1 вариант

1. АВ и АС – отрезки касательных, проведенных к окружности радиуса 9 см. Найдите длины отрезков АС и АО, если АВ = 12 см.

2. На окружности взяты три точки А, В, С так, что отношение дуги АВ к дуге ВС равно 11 : 12, а угол АОС равен 130֯ . Найдите ∟ВСА, ∟ВАС.
3. Хорды MN и РК пересекаются в точке Е так, что МЕ= 12 см, NЕ = 3 см, РЕ = КЕ. Найдите РК.

4. Окружность с центром О и радиусом 16 см описана около треугольника АВС так, что ∟ОАВ = 30֯, ∟ОСВ = 45֯. Найдите стороны АВ и ВС треугольника.
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1. MN и МК – отрезки касательных, проведенных к окружности радиуса 5 см. Найдите MN и МК, если МО = 13 см.

2. На окружности взяты три точки А, В, С так, что отношение дуги АВ к дуге АС равно 5 : 3, а угол ВАС равен 60֯ . Найдите ∟ВОС, ∟АВС.

3. Хорды АВ и CD пересекаются в точке F так, что AF= 4 см, BF = 16 см, CF = DF. Найдите CD.

4. Окружность с центром О и радиусом 12 см описана около треугольника MNK так, что ∟MON = 120֯, ∟NOK = 90֯. Найдите стороны MN и NK треугольника.
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